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در اجرای جزء 4 تبصره 3 ذیل ماده 1 «قانون توسعه و حمایت از صنایع دریایی» مبنی بر اینکه «ده درصد (10%) هزینه
حمل مایعات نفتی و گازی وارداتی و صادراتی که توسط ناوگان ]دریایی[ غیرایرانی حمل میشود، به حساب صندوق ]توسعه

صنایع دریایی[ واریز میگردد» و
با عنایت به جزء «الف‏‏-1» ذیل بند 2 مصوبه شماره 17946‏‏/47911 مورخ 04‏‏/02‏‏/1391 شورایعالی صنایع دریایی، مبنی بر
«درخواست اسناد پرداخت 10% هزینه حمل و یا اسناد توافق با صندوق برای واردات و صادرات مایعات نفتی و گازی که

توسط ناوگان غیر ایرانی حمل میگردد .... توسط گمرک جمهوری اسلامی ایران»،
به پیوست تصویر نامه شماره 47048‏‏/60 مورخ 12‏‏/2‏‏/1401 دفتر مقررات صادرات و واردات وزارت صنعت، معدن و
تجارت منضم به تصویر نامه شماره 42821‏‏/60 مورخ 7‏‏/2‏‏/1401 شورایعالی صنایع دریایی، به همراه تصویر نامه شماره

4127‏‏/ص‏‏/1401 مورخ 21‏‏/2‏‏/1401 ارسال و اعلام میگردد:
با عنایت به مفاد نامه شماره 5467‏/ص‏/1401 مورخ 30‏/11‏/1401 صندوق توسعه دریایی وزارت صنعت، معدن و تجارت،

انجام تشریفات صادراتی کالاهای مشمول بند 4 تبصره 3 ماده 1 قانون یادشده (موضوع کدهای طبقهبندی مندرج در نامه
دفتر مقررات صادرات و واردات اشاره شده در بالا) بر مبنای خوداظهاری صادرکننده و با اخذ تعهدنامه (موضوع نامه شماره

5310‏/ص‏/1401 مورخ 28‏/10‏/1401) بلامانع است.
برای اخذ تعهدنامه اشاره شده به صورت سیستمی، مراتب در سامانه Epl در قسمت توافقات و قبل از شروع اظهارنامه

صادراتی جهت رویت و تائید ذینفعان اعمال شده است.
همچنین لازم است گمرکات مرزی دریایی، گزارشی از اظهارنامههای صادراتی کلیه تعرفههای فرآوردههای نفتی را که
مشمول این بخشنامه است (اعم از اینکه در همان مرز اظهار و خارج شده یا اینکه در گمرکات دیگر اظهارشده ولی از آن
مرز خارج گردیده است) شامل شماره کوتاژ، تاریخ کوتاژ، صاحب کالا و شناسه صاحب کالا، کد تعرفه کالا، وزن، گمرک

مبدا،گمرک مرزی و نام کشتی را در فواصل زمانی سهماهه به این دفتر ارسال نمایند
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